
Θ Ε Ω Ρ Η Μ Α  Μ Ε Σ Η Σ  Τ Ι Μ Η Σ   

τ ο υ  C A U C H Y  

Αν οι ςυναρτήςεισ  ( ) και  ( ) 

i. είναι ςυνεχείσ ςτο [   ] 

ii. παραγωγίςιμεσ ςτο (   ) 

iii. οι   ( ) και   ( ) δεν μηδενίζονται ςυγχρόνωσ ςε κάποιο εςωτερικό 

ςημείο, και  

iv.  ( )   ( )  

τότε υπάρχει   (   ) 

 ( )   ( )

 ( )   ( )
 

  ( )

  ( )
 

 

 

 

Απόδειξη 

Θεωρούμε τη ςυνάρτηςη  ( )   ( )  
 ( )  ( )

 ( )  ( )
 ( )      [   ] . 

Ιςχύει  ( )  
 ( ) ( )  ( ) ( )

 ( )  ( )
  ( ). 

Άρα ςύμφωνα με το θεώρημα το Rolle θα υπάρχει   (   )     ( )     

Δηλαδή 

  ( )    

  ( )  
 ( )   ( )

 ( )   ( )
  ( )       ( ) 

 ( )   ( )

 ( )   ( )
 

  ( )

  ( )
 

επειδή   ( )     (Αν   ( )      τότε από τη (1) και   ( )     άτοπο από τη 

ςυνθήκη iii.) 

 


